

芝罘区开出首张个人“乱倒垃圾”罚单

对当事人批评教育，并罚款100元

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马晓凤 摄影报道)近日，芝罘区综合行政执法局环卫中心工作人员对位于珠玑西路垃圾桶点位的乱倒垃圾行为罚款100元，这是自开展垃圾文明投放宣传以来，开出的首张针对个人乱倒垃圾的罚单。

乱倒垃圾严重影响了市容市貌，今年8月，芝罘区环卫中心起草了《垃圾文明投放告知书》，指导服务企业向沿街商铺、单位发放，倡导市民按时按点正确投放垃圾。同时组织专职队伍，通过清运车组反馈及划分值守点位、多日夜间值守，发现并梳理垃圾乱倒点位，针对排查出的垃圾乱倒不文明行为，逐一上门进行宣传和劝导，针对屡禁不止的乱倒行为则按照相关规定进行处罚。

近日，清运车组反馈在珠玑西路垃圾投放点经常出现乱倒现象，给周边环境卫生造成严重影响。环卫中心接到线索后，立即安排执法人员前去蹲守。10日上午9点，一辆电动三轮车开到垃圾桶前，只见车上装满了塑料袋、包扎条、纸箱等生活垃圾。驾驶员下车后，直接将车斗内的垃圾倒在垃圾桶前的地面上，这一切被正在附近蹲



守的执法人员逮了个正着。经过执法人员了解，该驾驶员姓唐，平时收集周边企业各种生活垃圾，每次收完垃圾就直接倒在垃圾投放点地面上扬长而去，从来没有意识到自己的这种行为是不文明的，破坏了环境卫生并违反了相关规定。执法人员对其进行批评教育，并处以100元的罚款。

负责该路段垃圾清运的司机告诉记者：“经常有这么些老大难点位，垃圾桶前堆放着大量垃圾，本来清运一个点位几分钟就可以，但是遇到这种乱倒的点位，倾倒完垃圾桶后还需要额外花时

间将地面清理干净，影响清运效率。况且一个人乱扔乱倒还会导致‘破窗效应’，大家都跟风效仿，地面往往一堆垃圾，严重影响周边的市容环境，看着很不美观。”环卫中心执法人员孙德伟告诉记者，《城市生活垃圾管理办法》(建设部令第157号)明确规定：单位和个人应当按照规定的地点、时间等要求，将生活垃圾投放到指定的垃圾容器或者收集场所；随意倾倒、抛洒、堆放城市生活垃圾的，个人处以200元以下的罚款。结合此次检查，执法人员还对周边的企业进行走访宣传，发放《垃圾文明投放告知

书》，告知不文明投放垃圾的危害和处罚情况。

为了能让文明投放垃圾在市民中真正“入耳、入脑、入心”，让文明投放形成良好的习惯和风气，环卫中心将继续加大宣传力度，提高居民环境卫生意识，扩大向沿街商铺、单位发放《垃圾文明投放告知书》的覆盖范围，引导市民口头相传文明投放垃圾的必要性，并在垃圾桶上喷涂文明投放垃圾的提示标语。同时对照排查台账，加大经常乱倒点位值守力度，及时劝阻不文明行为，并进行跟踪治理，针对屡禁不止的乱倒行为将按照相关规定进行处罚。

95后新媒体领域“高富帅”来啦

晚报大龄青年相亲会已有7位报名者

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金涯)大龄单身人士是不是仍然过着“自由而寂寞”的生活？年迈的父母是不是还在为儿女们的婚事犯愁？为了帮助烟台适龄青年寻找爱情，帮助大龄单身人士早日“脱单”，烟台晚报联合社会各界爱心人士，共同为单身者架起鹊桥，今年七夕，晚报将举办“情定七夕 缘来是你”大龄青年相亲会。昨天是报名第一天，从上午9点到下午

5点，先后有7位单身人士报名。

身高1.88米、身材魁梧健硕的赵先生出生于1998年，目前在烟台市内某知名媒体单位从事文案、摄像、后期等新媒体方面的工作。赵先生的收入也是非常可观，月薪为8000元左右。虽然条件优异，但是赵先生的感情经历却比较“贫瘠”。“他的性格比较内敛，平时很容易害羞。”陪同赵先生来报社报名的同事告诉记者，赵先生日常工作踏实靠谱，性格也是老

成稳重。“我现在有车有房，自己也能做家务。”赵先生表示，他不是那种肤浅的只看外表的男生，他只希望女生有一个较为稳定的工作，并且对方父母没有养老压力即可。

此次相亲联谊会主要针对适龄、大龄未婚青年男女和离异、丧偶的单身人士。报名条件：女士年龄23—40周岁(1983年后出生)，男士年龄25—45岁(1978年后出生)。符合条件者可以到报社报名，报名时请携带本人有效证件

(如身份证件、户口本、离婚证等)。相亲会同时征集冠名单位和协办单位，主办方欢迎爱心企业和热心志愿者参与活动，联系电话：18663826865。

相亲会报名方式：

- 1.电话报名：
18663826865(徐老师)；
- 2.现场报名：到烟台晚报报名。地址：烟台市北大街54号烟台日报社一楼接待室(周一到周五，上午9点—11点，下午2点—4点)；报名截止时间：8月18日上午11点。

御花园里话养老系列文章

御花园老年养护中心举行旅居长者座谈会

8月8日，立秋时节，高新区御花园老年养护中心董事长宋华西在6号雅间与22位即将再次启程的旅居长者们开展了共餐座谈会活动，大家一如既往地边吃边聊。座谈会期间，长者们给了御花园优秀评价，并提出宝贵意见。

黄华相长者 来到御花园之后，吃住行上的事情都不需要自己操心，管家安排得井然有序，很舒心，儿女们也都很放心。御花园从领导到员工都非常敬重老人，每一位员工的笑脸相迎让老人感到非常温馨，时时都能感受到御花园把长者当成一家人的真心。

孙仅彪长者 来自江苏盐城，退休之后，就和同学们组织了一个

“候鸟旅游群”，夏天到北方避暑，冬天到南方驱寒。长者给予了御花园“一流的团队、一流的服务、一流的设施”的高度评价，尤其对御花园的活动非常满意，不仅多种多样，而且安排得井井有条。

严凯长者 长者与老伴从2007年开始就加入了“候鸟群体”的生活，冬天避寒，夏天避暑，可谓是南征北战，走南闯北。相比之下还是御花园的规模大、环境优美，设施齐全，服务态度规范而又热情，很多事情考虑得都很周到、细致，服务人员有求必应。长者在来的路上与老伴走散了，没能按时赶上高铁，其间孙雨晴三次电联长者，一直安慰长者“不要

着急，房间都已经预留出来了”。入住之后，让人更是感动，董事长亲自上门看望、慰问，员工的服务态度很暖心。御花园的领导管理水平高，从董事长平易近人地和老人们一起排队买饭、吃饭就能看出来，这样的领导带不出弱兵的。御花园的红火离不开领导的管理有方。回到上海之后，会在小区里广泛宣传御花园的好，也希望御花园办得越来越好。

罗静兰长者 旅居长者入住，御花园都是派专人到车站接，有一种子女等待父母的亲切感。来到御花园更似到了家一样，每一位领导和员工都是真的用爱心、孝心、良心在做事，值得每一位年轻人学习。

程亦如长者 江苏常州人，经老友推荐来了御花园。入住之后，看到房间里家电设施齐全，考虑得很周到，觉得这次来得很对，特别是工作人员都很热情，素质都很高，见了面都打招呼，像一个温暖的大家庭。来了之后，玩得好，睡得也好，很安心。

庞遵思长者 来自山东最南边的枣庄，与老伴是慕名而来。7年前，他们的同学、长住在御花园的须老师，就告诉他们御花园是个养老的好去处，董事长也年轻有为。一个月的时间转瞬即逝，在董事长领导下的班子以及员工的作风、行为都值得学习。

高岳言长者 南方的养老院一

树枝抽打窗户 社区协调修剪

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 张卫霞 摄影报道)“树木经修剪后，家里也亮堂了，下雨天也不用担心安全了，这下子终于可以睡个安稳觉了！”家住芝罘区新桥西社区桃园里小区的赵大爷高兴地说。

近日，新桥西社区网格员在日常巡查时接到居民反映，楼外的大树枝干生长到自家上方，遇到刮风下雨天，树枝总是抽打窗户，声音很大，严重影响生活，也存在极大的安全隐患。

该小区为无物业管理的开放式小区，经社区多方协调，修剪工作得以顺利展开。施工现场周围拉起警戒线，引导周边居民车辆绕行，施工人员快速用工具对危树进行修剪切割。经过4个多小时的作业，影响居民正常生活的9棵树被顺利修剪，隐患得以彻底解决，居民生活出行安全得到了有效保障。



广告